

Franchise Expo Paris 2017: nouvelle participation d'ATTILA Système

ATTILA Système, 1^{er} réseau national spécialisé dans la maintenance de tous types de toitures, confirme sa participation à la nouvelle édition de Franchise Expo Paris, du 19 au 22 mars 2017. Fort du succès de ses participations antérieures, l'enseigne part à la rencontre des porteurs de projet.

« Notre enseigne a créé un nouveau métier »

Le bâtiment 3.0, c'est avec ATTILA Système qu'il se construit. Depuis sa création, le réseau a su se redonner toute son importance et moderniser un métier ancestral. Avec un leitmotiv affiché de **défense du Capital-toit**, le réseau œuvre sur un marché en pleine expansion sur lequel 300 territoires géographiques identifiés sont encore à pourvoir. Entreprendre avec ATTILA Système, c'est bénéficier de l'appui d'un réseau participatif, rejoindre une famille « les Attiliens » et développer une activité novatrice à forte croissance.

« Nos franchisés sont avant tout des managers. Ils ont réalisé une première partie de carrière dans la grande distribution, la banque, les grandes entreprises, ce ne sont pas des professionnels du bâtiment, confie Benoît Lahaye, Président-fondateur du réseau. Le business model développé par le réseau nécessite des hommes et des femmes entrepreneurs dans l'âme, des managers d'équipes commerciale et technique. Il n'est pas nécessaire de « monter sur un toit » pour être franchisé ATTILA Système », poursuit le dirigeant.

Une enseigne audacieuse

Depuis sa création, le réseau a maintes fois été récompensé pour son dynamisme, ses innovations et la qualité de ses franchisés. Trophées Iref, Coup de cœur de la franchise, Ruban de la franchise, Trophée de la communication....autant de gratifications qui saluent l'enseigne. Pour la première fois, ATTILA Système participe, à l'occasion de Franchise Expo Paris 2017, à la quatrième édition du Concours du franchiseur le plus audacieux organisé par Gan Assurances. « Nous espérons recevoir un bon accueil de la part des internautes qui peuvent voter pour leur franchiseur préféré du 20 février au 21 mars. Gagner ce concours serait une belle consécration pour notre enseigne qui prend des risques au quotidien en innovant », témoigne Benoît Lahaye.

Des rendez-vous avec les porteurs de projet

Franchiseur très actif, ATTILA Système participe, cette année encore, à plusieurs ateliers organisés lors de FEP 2017. Ainsi, les candidats à la franchise pourront découvrir les Attiliens lors des ateliers :

- Ecole de la franchise, 20/03/2017, de 18:00 à 18:45 : Du salariat à l'entrepreneuriat : ils ont sauté le pas avec succès.
- Village création d'entreprises, 21/03/2017, de 12:30 à 13:15 : Monter sa boîte quand on est jeune. Ces jeunes créateurs nous racontent leur parcours d'entrepreneur
- Ecole de la franchise, 21/03/2017, de 17:00 à 17:45 : Ai-je le bon profil ? Quel profil pour quelle franchise ?

Mais surtout, ils pourront échanger avec l'équipe du réseau et ses franchisés sur le stand de l'enseigne : D38

A propos d'ATTILA Système

Créée en 2003 par Benoit Lahaye, et développée en franchise depuis 2006, l'enseigne ATTILA Système est le 1^{er} réseau national spécialisé dans la réparation, l'entretien et la maintenance de tous types de toitures. Il propose un « nouveau métier » avec une offre de services unique.

Protéger et pérenniser les toitures de ses clients, par la défense du « capital-toit », telle est la vocation d'ATTILA Système.

S'appuyant sur 14 années d'expérience, l'enseigne compte actuellement 74 agences reparties sur le territoire national. ATTILA Système a généré, en 2016, un chiffre d'affaires de 42 millions d'euros, le réseau ambitionne un CA à hauteur de 48 millions d'euros en 2017, et emploie plus de 500 collaborateurs.

Pour en savoir plus: attila-systeme.fr



Agence l'Œil et la Plume - 76 rue Balard- 75015 Paris Tel : 06 03 86 77 66 - E-mail : carole.houlne@loeiletlaplume.com